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Γεννήθηκα στην Αθήνα και τελείωσα την Ελληνογαλλική Σχολή Μοναχών 
Ουρσουλινών με άριστα. Μπήκα με εισαγωγικές εξετάσεις στην Ιατρική Σχολή του 
ΕΚΠΑ και απεφοίτησα το 1982 με λίαν καλώς. Υπηρέτησα ως αγροτικός ιατρός στο 
Νοσοκομείο Κρεστένων Ολυμπίας, και ειδικεύθηκα στην Παθολογία στο Α΄ 
Θεραπευτήριο Πεντέλης και στον Ερυθρό Σταυρό.  
Εκπαιδεύτηκα στην Ενδοκρινολογία στο Νοσοκομείο Hammersmith (Royal 
Postgraduate Medical School/RPMS, Imperial) του Λονδίνου και στην Ψυχιατρική 
στο Guy’s και St Thomas’ Rotation και στο London Hospital στο Λονδίνο.  
Απέκτησα την Ειδικότητα της Ενδοκρινολογίας, Μεταπτυχιακό τίτλο Diploma in 
Endocrinology (Honours/RPMS) (Υπόφυση και Υποθάλαμος) και PhD in Medicine-
Neuroendocrinology (London University/RPMS) (Υπόφυση).  
Επίσης και διδακτορική διατριβή στην Φαρμακολογία της Υπόφυσης από τo ΕΚΠΑ, 
Ιατρική Σχολή, Αθήνα.  
Υπήρξα συνεργάτις στην Ενδοκρινολογική Κλινική του Νοσοκομείου Αλεξάνδρα επί 
σειρά ετών και στην Α΄ Προπαιδευτική Πανεπιστημιακή Παθολογική (Διαβητολογικό 
Τμήμα) Κλινική του Λαϊκού Νοσοκομείου.  
Επίσης συνεργάτις αρχικά και Επιστημονική Διευθύντρια επί σειρά ετών στο Ιατρικό 
Σεξολογικό Ινστιτούτο Αθηνών (ΙΣΙΑ), συνδυάζοντας γνώσεις τόσο από την 
εκπαίδευσή μου στην Ενδοκρινολογία όσο και την Ψυχιατρική.  
Διορίστηκα αρχικά ωρομίσθια Καθηγήτρια Φυσιολογίας του Ενδοκρινικού και 
Νευρικού συστήματος στο τμήμα Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων της ΣΕΥΠ στο AΤΕΙ 
Αθήνας και κατόπιν Καθηγήτρια Α΄ βαθμίδας στο ίδιο τμήμα με γνωστικό 
αντικείμενο Παθοφυσιολογία-Νοσολογία.  
Με την συγχώνευση των τμημάτων, συνέχισα στο τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων του 
AΤΕΙ Αθήνας.  
Διετέλεσα Πρύτανης του AΤΕΙ Αθήνας από τον Σεπτέμβριο του 2017 ως τον Μάρτιο 
του 2018 που το ίδρυμα μετεξελίχθηκε σε Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ).  
Με την ίδρυση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, κρίθηκα καθηγήτρια Α 
βαθμίδας σε οργανική θέση στο τμήμα των Βιοιατρικών Επιστημών.  
Συμμετέχω ως μέλος στην Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
Συμμετέχω επίσης ως διδάσκουσα σε 2 Μεταπτυχιακά Προγράμματα υπό την 
αιγίδα της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ (Έρευνα στην Γυναικεία Αναπαραγωγή και 
Έλεγχος του Stress και Προαγωγή Υγείας).  
Είμαι επίσης Διευθύντρια στο Αυτόνομο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Βιοιατρικές 
Μέθοδοι και Τεχνολογία στην Διάγνωση» του τμήματος Βιοιατρικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
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Είμαι ενεργό μέλος της Ιατρικής και Ακαδημαικής κοινότητας με συνεχές διδακτικό, 
διοικητικό και ερευνητικό και συγγραφικό έργο. Διαθέττω πολλές αυτόνομες 
δημοσιεύσεις και ετεροαναφορές στην διεθνή βιβλιογραφία. 


